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                 Ata da 38ª Sessão Ordinária da 2ª (segunda) Sessão Legislativa da 

18ª (Décima Oitava) Legislatura da câmara municipal de Pau dos Ferros, 

realizada aos treze dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, às 

17h30minh (dezessete horas e trinta minutos), reuniram-se os Senhores 

Vereadores no Salão Nobre Ver. Antônio Alvino de Souza, no Prédio sede da 

Câmara Municipal, localizado à Rua Pedro Velho nº 1291, nesta cidade sob a 

Presidência do Exmo. Senhor Ver. Eraldo Alves de Queiroz. E secretariada pela 

Vereadora Francisca Itacira Aires Nunes. A Exma. Sra. primeira secretária da 

casa, fez a conferência do quórum, verificando-se o comparecimento dos 

seguintes vereadores: GILSON REGO GONÇALVES, FRANCISCO DE ASSIS 

MONTEIRO, JOSE ALVES BENTO, FRANCISCO JOSÉ FERNANDES DE 

AQUINO, FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS, RENATO ALVES DA 

SILVA, FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES E O PRESIDENTE ERALDO 

ALVES DE QUEIROZ. Havendo o número regimental o Excelentíssimo Senhor 

Presidente Eraldo Alves De Queiroz agradeceu a presença dos senhores 

vereadores e de todos os presentes, invocando a proteção de DEUS, declarou 

aberta a presente sessão. Em seguida o Senhor Presidente apresentou a ata da 

36ª sessão ordinária, que foram disponibilizadas nos e-mails dos vereadores e 

no mural. O Senhor Presidente colocou a Ata em discussão, em seguida a 

mesma foi colocada em votação e aprovada por unanimidade dos votos dos 

Vereadores presentes. Dando continuidade O Presidente passou a Pauta da 

ordem do dia para A Senhora secretária fazer a leitura que consta as seguintes 

matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2018, PROJETO DE 

RESOLUÇÃO Nº 007/2018, PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2018, 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 009/2018, PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

010/2018, PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 011/2018, INDICAÇÃO Nº 088/2018, 
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INDICAÇÃO Nº 089/2018, INDICAÇÃO Nº 092/2018. Em seguida o Senhor 

Presidente passou PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 006/2018, para a Senhora 

Secretária para que seja feita a leitura, concluída a leitura dos projetos de 

resolução, o Senhor Presidente encaminhou para comissão de Justiça e redação 

final para receber parecer e posteriormente voltará ao plenário para discursão e 

votação. Em seguida o Senhor Presidente passou PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 007/2018, para a Senhora Secretária para que seja feita a leitura, concluída 

a leitura dos projetos de resolução, o Senhor Presidente encaminhou para 

comissão de Justiça e redação final para receber parecer e posteriormente 

voltará ao plenário para discursão e votação. Em seguida o Senhor Presidente 

passou PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 008/2018, para a Senhora Secretária 

para que seja feita a leitura, concluída a leitura dos projetos de resolução, o 

Senhor Presidente encaminhou para comissão de Justiça e redação final para 

receber parecer e posteriormente voltará ao plenário para discursão e votação. 

Em seguida o Senhor Presidente passou PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

009/2018, para a Senhora Secretária para que seja feita a leitura, concluída a 

leitura dos projetos de resolução, o Senhor Presidente encaminhou para 

comissão de Justiça e redação final para receber parecer e posteriormente 

voltará ao plenário para discursão e votação. Em seguida o Senhor Presidente 

passou PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 010/2018, para a Senhora Secretária 

para que seja feita a leitura, concluída a leitura dos projetos de resolução, o 

Senhor Presidente encaminhou para comissão de Justiça e redação final para 

receber parecer e posteriormente voltará ao plenário para discursão e votação. 

Em seguida o Senhor Presidente passou PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

011/2018, para a Senhora Secretária para que seja feita a leitura, concluída a 

leitura dos projetos de resolução, o Senhor Presidente encaminhou para 

comissão de Justiça e redação final para receber parecer e posteriormente 

voltará ao plenário para discursão e votação. O Senhor Presidente passou A 

INDICAÇÃO Nº 088/2018 para a Senhora Secretária para que seja feita a leitura 

que tem como ementa: Requer ao Executivo Municipal que seja construído 

um redutor de velocidade, na Rua Antônio Alves de Souza, Bairro 

Princesinha do Oeste, em frente à residência da Senhora Sebastiana 

Queiroz (Bastinha). Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a palavra 

ao autor (a) da indicação. O Vereador Gugu Bessa cumprimenta a todos os 
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presentes, como também a todos que estão assistindo através do facebook, e 

diz que os moradores da rua fazem esse pedido a muito tempo, pois isso vem 

prejudicando eles. O Vereador Gilson Rego cumprimenta a todos os presentes, 

como também a todos que estão assistindo através do facebook, e diz que é 

muito importante essa indicação, pois as pessoas andam em alta velocidade e 

isso tende a causar acidentes. Em seguida o senhor Presidente colocou a 

indicação em votação que depois de discutido foi aprovado por unanimidade dos 

votos dos vereadores presentes. O Senhor Presidente passou A INDICAÇÃO 

Nº 089/2018 para a Senhora Secretária para que seja feita a leitura que tem 

como ementa: Requer ao Executivo Municipal que seja feita a pavimentação 

e saneamento da Rua João Pereira do Nascimento, no Bairro Carvão. 

Concluída a leitura o Senhor Presidente passou a palavra ao autor (a) da 

indicação. O Vereador Gugu Bessa cumprimenta a todos os presentes, como 

também a todos que estão assistindo através do facebook, e diz que essa 

indicação é uma reinvindicação dos moradores da rua, pois estão necessitando 

dessa melhoria para poderem transitar. O Vereador Gilson Rego cumprimenta a 

todos os presentes, como também a todos que estão assistindo através do 

facebook, e diz que é muito pertinente essa reinvindicação, e que a reto 

escavadeira passou nesse bairro tampando os buracos, e que no momento ainda 

não tem previsão para pavimentação dessa rua, mas que crer que o Prefeito tem 

a pretensão de pavimentar todas as ruas daquele bairro. O Vereador Gugu 

Bessa cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que estão 

assistindo através do facebook, e diz que o paliativo foi apenas em algumas ruas, 

tem a mesma necessidade no restante do bairro. Em seguida o senhor 

Presidente colocou a indicação em votação que depois de discutido foi aprovado 

por unanimidade dos votos dos vereadores presentes. O Senhor Presidente 

retirou A INDICAÇÃO Nº 092/2018 de pauta a pedido do autor da matéria.  

ENCERRADA a Pauta da Ordem do dia. O Senhor Presidente apresenta um 

informativo que chegará a casa, para o conhecimento dos vereadores relatório 

circunstancial das contas anuais do Município de Pau dos Ferros, relativo ao 

exercício financeiro de 2017, e que está disponível para os vereadores. Junto do 

relatório também chegou o balanço orçamentário, das receitas orçamentárias e 

balancete de despesas e receitas correspondente ao ano de 2017. Em seguida 

passa a senhora secretaria para leitura o oficio nº 001/2018 referente a equipe 
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de transição para o Segundo Biênio. Dando continuidade passou o oficio 

nº202/18 – SASAU. O ver. Gugu Bessa diz que faz mais de quinze dias que foi 

enviado um oficio para a secretária, fazendo esse pedido e ela não mandou para 

o gabinete, mandou para a casa. Dando continuidade o Senhor Presidente 

declara aberto o pequeno EXPEDIENTE com os seguintes Vereadores: 

FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO, FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES, 

JADER JUNIOR DE LIMA ARAUJO, JOSÉ GILSON REGO GONÇALVES, 

FRANCISCO GUTEMBERG BESSA DE ASSIS. O Vereador Sarg. Monteiro 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, e diz que gostaria de registrar que receberam com muita 

indignação a notícia da recusa do tribunal de justiça pelo pedido de antecipação 

dos rolts ao Governo RN, pois todos sabemos da crise financeira que atinge os 

servidores públicos e que não tem data para a regularização, então estão 

encarando como uma falta de sensibilidade do TJ. A Vereadora Itacira Aires 

cumprimenta a todos os presentes, como também a todos que estão assistindo 

através do facebook, diz que gostaria de parabenizar ao Pe. Possidio pela bela 

festa da Padroeira de Pau dos ferros, por uma bela organização em belos dias 

de festa, parabenizar também a equipe da câmara pela organização da 

cerimônia de entrega de título de cidadão, e agradecer a todas as pessoas que 

ajudaram a banda de música de Pau dos Ferros. Em seguida o Senhor 

Presidente Declara encerada a presente sessão e não havendo mais nada a 

relatar eu, Daihanny Denise da Silva Assistente Administrativa da Câmara 

Municipal de Pau dos Ferros, lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, 

segue assinada pelo Presidente e Secretária. 

 

 

  Eraldo Alves de Queiroz                                                                           Itacira Aires Nunes                             
           Presidente                                                                                                1º Secretária 
 
 
 
 


